



ΑΝΑΘΕΩΡΗΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
TENDERS REVIEW AUTHORITY

Λεωφ. Γρίβα Διγενή 81-83, 2ο όροφο, Τ.Θ. 24820, 1304 Λευκωσία
Τηλ: 22445100, Φαξ: 22445107, Email: tra@aap.gov.cy, Web: www.tra.gov.cy

Προσφυγή Αρ. 64/2011

Μεταξύ: ΧΑΡ. ΠΗΛΑΚΟΥΤΑΣ ΛΤΔ

Αιτούντων

v.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Αναθέτουσας Αρχής

**Αναθεωρητική Αρχή
Προσφορών**

Ζαχαρίας Τουλούρας, Πρόεδρος
Ανδρέας Χριστοφή, Μέλος
Νίκος Πιπτοκοπίτης, Μέλος
Ιωσήφ Ιωσηφίδης, Μέλος
Κυριάκος Συρίμης, Μέλος

Αιτητές:

ΧΑΡ. ΠΗΛΑΚΟΥΤΑΣ ΛΤΔ

Αντιπροσωπεύθηκε από τους:

1. Αχιλλέα Αιμιλιανίδη, Δικηγόρο
2. Αθανάση Αθανασίου, Ασκούμενο Δικηγόρο

Αναθέτουσα Αρχή: ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Αντιπροσωπεύθηκε από τον:

Πάρη Πρωτοπαπά, Οικονομικό Λειτουργό Α

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης Π.Μ.: 12^η Δεκεμβρίου, 2011

ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Ή ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΑΞΗΣ Ή ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ Ή ΤΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΑΡ. 64/2011

Η παρούσα εξέταση αφορά την χορήγηση προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης, στην προσφυγή με αριθμό 64/2011 που καταχωρήθηκε στην Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών δυνάμει του άρθρου 24 του Ν. 104(Ι)/2010 αναφορικά με το Διαγωνισμό αρ. Υ.Ο. 2011/Α/01 με τίτλο «*Προμήθεια και Συντήρηση οχημάτων σαλούν μεσαίου και μεγάλου κυβισμού*». Σημειώνεται ότι το τμήμα 1 του διαγωνισμού έχει κατακυρωθεί σε άλλο οικονομικό φορέα, ενώ το τμήμα 2 ακυρώθηκε. Ο δικηγόρος των Αιτητών ζήτησε τη χορήγηση προσωρινών μέτρων αναφορικά με το τμήμα 1 του διαγωνισμού.

Ο εκπρόσωπος της Αναθέτουσας Αρχής ανέφερε ότι φέρει ένσταση στην χορήγηση προσωρινού μέτρου επικαλούμενος λόγους δημοσίου συμφέροντος καθότι τα αυτοκίνητα που θα προμηθευτούν με τον εν λόγω διαγωνισμό προορίζονται για ικανοποίηση των αναγκών της Κυπριακής Δημοκρατίας για την προεδρία της Ευρωπαϊκής Ένωσης (1/7/2012 – 31/12/2012). Σημείωσε όμως ότι σε περίπτωση που χορηγηθούν προσωρινά μέτρα η Αναθέτουσα Αρχή δεσμεύεται να συνεργαστεί για την έγκαιρη προσκόμιση των διοικητικών φακέλων και σύντομη εκδίκαση της υπόθεσης.

Ο δικηγόρος των Αιτητών ζήτησε τη χορήγηση προσωρινών μέτρων ισχυριζόμενος ότι πιθανολογείται σοβαρά η παράβαση του ισχύοντος δικαίου για τους λόγους που αναφέρονται στο έντυπο της προσφυγής και ότι δεν θα επηρεαστεί καθ' οιονδήποτε τρόπο το δημόσιο συμφέρον, ενώ παράλληλα θα αποτραπεί η περαιτέρω ζημιά των συμφερόντων των Αιτητών. Συγκεκριμένα ανέφερε ότι η προσφορά των πελατών του για το Τμήμα 1 του διαγωνισμού απορρίφθηκε για ένα και μοναδικό λόγο και ισχυρίστηκε ότι ο λόγος αυτός δεν ευσταθεί.

Αναφορικά με το δημόσιο συμφέρον επεσήμανε ότι οι σύντομες διαδικασίες που ακολουθούνται στην Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών δεν είναι δυνατό να επηρεάσουν τον χρόνο υλοποίησης της προσφοράς και δεσμεύτηκε να καταχωρήσει

τα απαιτούμενα γραπτά περιγράμματα το συντομότερο δυνατό αφού επιθεωρήσει τους διοικητικούς φακέλους.

Με βάση τα πιο πάνω και συνυπολογίζοντας τις πιθανές συνέπειες των προσωρινών μέτρων για όλα τα συμφέροντα που ενδέχεται να ζημιωθούν, καθώς και το δημόσιο συμφέρον κατά τα προβλεπόμενα στο άρθρο 24 του Ν. 104(I)/2010 η Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών κρίνει ότι στοιχειοθετούνται λόγοι χορήγησης προσωρινών μέτρων. Εξάλλου έχοντας τη δέσμευση των δύο μερών για συνεργασία και σύντμηση των χρονοδιαγραμμάτων για εξέταση της ουσίας της υπόθεσης κρίνουμε ότι μπορεί η όλη διαδικασία να ολοκληρωθεί σε σύντομο χρονικό διάστημα ούτως ώστε να μπορέσει η Κυπριακή Δημοκρατία να προμηθευτεί έγκαιρα τα οχήματα.

Ως εκ τούτου αποφασίζουμε ομόφωνα την χορήγηση προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης, στο τμήμα 1 του διαγωνισμού με αρ. Υ.Ο. 2011/A/01 μέχρι την έκδοση τελικής απόφασης της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών επί της Προσφυγής 64/2011.